



# PREFEITURA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO

CEP 36.210 - 000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

**PREFEITURA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG**  
**1ª RETIFICAÇÃO – EDITAL PREGÃO PRESENCIAL 13/2012**  
**PROCESSO LICITATÓRIO 28/2012.**

**CONTRATAÇÃO DE TRATOR (ES) AGRÍCOLA (S) COM RESPECTIVO (S)**  
**OPERADOR (ES), EQUIPADO (S) COM GRADE (S) ARADORA (S)**

O Município de Desterro do Melo torna publico a retificação do subitem 8.5.4 do Edital de Pregão Presencial 13/2012, Processo 28/2012, publicado na íntegra no Diário Oficial dos Municípios Mineiros – [www.diariomunicipal.com.br/amm-mg](http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg) e no site de [www.desterrodomelo.mg.gov.br](http://www.desterrodomelo.mg.gov.br) no dia 08 de junho de 2012, conforme especificado abaixo:

- 1) No subitem 8.5.4 do edital, **onde se lê:**

**8.5.4 – Qualificação técnica:**

**a) No mínimo 01 (um) atestado de Capacidade Técnica de no mínimo 500 (quinhentas) horas trabalhadas, fornecido por pessoa jurídica de direito público, que comprove a aptidão para o desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto da licitação.**

**Leia-se:**

**8.5.4 – Qualificação técnica:**

**b) No mínimo 01 (um) atestado de Capacidade Técnica de no mínimo 500 (quinhentas) horas trabalhadas, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove a aptidão para o desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto da licitação.**

- 2) Fica **alterado a abertura** do processo licitatório **das 09h00min do dia 21/06/2012, para às 09h00min do dia 29/06/2012 (horário de Brasília/DF).**
- 3) Os demais itens do Edital de Pregão Presencial 13/2012, Processo 28/2012 permanecem inalterados.

Desterro do Melo, 13 de junho de 2012.

Marcone de Carvalho Lino  
Pregoeiro



**PREFEITURA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO**

CEP 36.210 - 000 - ESTADO DE MINAS GERAIS